

Ioana Mădălina LUPEA

NOTĂ DE SEDINȚĂ COLEGIUL PREFECTURAL

În data de 27 februarie 2016, ora 12.00, la sediul Instituției Prefectului - Județul Prahova a avut loc ședința Colegiului Prefectural prezidată de către Prefectul județului, doamna Ioana Mădălina Lupea și Subprefectul Județului, domnul Emil Drăgănescu.

La lucrările ședinței au participat membrii Colegiului Prefectural stabiliți prin Ordin al Prefectului și invitații permanenți – reprezentanții structurilor din teritoriu ale ministerelor și celorlalte organe ale administrației publice centrale.

Doamna Prefect Ioana Mădălina Lupea, a deschis ședința informând membrii Colegiului referitor la Hotărârea Comitetului pentru situații de urgență București privind suspendarea cursurilor elevilor în săptămâna curentă, în județul Prahova, CSU neadoptând o astfel de hotărâre, cursurile se vor desfășura după programul stabilit, după care a prezentat ordinea de zi:

- Contribuția Inspectoratului de Jandarmi Județean Prahova pe linia asigurării climatului de ordine și siguranță public, prevenirea și combaterea faptelor antisociale în anul 2017”;
- Problemele întâmpinate în activitatea instituției și propuneri pentru remediarea acestora
- Prezentarea principalelor activități desfășurate și servicii furnizate contribuabililor de A.J.F.P.Prahova în anul 2017 ;
- Dinamica veniturilor bugetare realizate de A.J.F.P.Prahova în anul 2017 comparativ cu anul 2016;
- Măsuri pentru îmbunătățirea gradului de colectare a veniturilor la bugetul general consolidat, reducerea arieratelor și creșterea gradului de conformare voluntară;
- Problemele întâmpinate în activitatea instituției și propuneri pentru remediarea acestora.
- Prezentarea raportului de activitate pentru anul 2017 al Garzii Naționale de Mediu – Comisariatul Județean Prahova
- Problemele întâmpinate în activitatea instituției și propuneri pentru remediarea acestora.

Primul punct de pe ordinea de zi a fost prezentat de domnul Liviu Coman, Inspectorul Șef al Inspectoratului de Jandarmi Prahova (materialul anexat). Problemele întâmpinate în activitatea instituției sunt:

-Completarea Legii nr.212/2017 privind organizarea și funcționarea Inspectoratului de Jandarmi cu atribuții pe linia îndepărtării sau imobilizării animalelor care amenință viața sau integritatea corporală necesită un proces de aliniere a normelor interne, implicând un proces de achiziționare a dotării necesare precum și pregătirea personalului, proces care solicită atât resurse financiare cât și timp. Astfel conducerea Inspectoratului a solicitat să se continue modul de lucru anterior modificării legislative, până la achiziționarea dotării necesare. Doamna Prefect a explicat că există posibilitatea încheierii unui protocol cu reprezentanții Parcului Bucov pentru folosirea cu titlu gratuit a resurselor materiale necesare la intervenții, la acest moment fiind chiar în stadiu avansat discuția pe marginea termenilor protocolului;

-Deficiențe de comunicare cu reprezentanții Salvamonului, în special cu șeful Salvamont Bușteni. Doamna Prefect a comunicat faptul că la nivelul structurii de urgență din cadrul Ministerului Afacerilor Interne sunt cunoscute aceste deficiențe de comunicare și chiar domnul Arafat a promis că va organiza o ședință cu toți actorii implicați în acțiunile de căutare/salvare în zona montană, în vederea armonizării atribuțiilor fiecărei structuri;

-Lipsa dotării corespunzătoare cu echipament/ uzura morala a acestuia;

-Asigurarea unui spațiu adecvat jandarmilor din cadrul G.S.I Mizil (locația actuală fiind într-un stadiu avansat de degradare);

-Solicitarea nejustificată de intervenții în zona montană (fobii ale solicitanților, folosirea unor trasee nemarcate,etc). Propunerea conducerii Inspectoratului a fost de recuperare a cheltuielilor efectuate în aceste cazuri de la solicitanți/ vinovați. În ceea ce privește ultimele 3 probleme, doamna Prefect a menționat că se vor face demersuri pentru soluționare către forurile superioare Inspectoratului de Jandarmi Județean Prahova.

Următoarele trei puncte de pe ordinea de zi au fost prezentate de domnul Emil Tudose, Director al Administrației Județene a Finanțelor Publice Prahova (materialul anexat). Problemele întâmpinate în activitatea instituției sunt:

- În anul 2017 au existat disfuncționalități în colaborarea cu instituții ale statului, în sensul comunicării cu întârziere a datelor și documentelor solicitate de A.J.F.P. Prahova în scopul desfășurării sarcinilor de serviciu;
- Accesarea serviciilor puse la dispoziție de sistemul informatic PATRIMVEN se realizează cu dificultate pentru o parte din UAT-uri;
- Colaborarea deficitară cu Casa Județeană de Sănătate Prahova în privința predării/primirii dosarelor și debitelor administrate de aceasta, în prezent fiind pe rolul instanței un proces.
- Resursele umane și materiale insuficiente pentru derularea cu eficiență a activităților complexe desfășurate la nivelul A.J.F.P. Prahova.
- Migrarea personalului de la primărie către A.J.F.P. Prahova pe criterii financiare dar fără o pregătire corespunzătoare pentru posturile vizate.

Ținând cont de faptul că singura problemă ce ar putea fi soluționată la nivelul Instituției Prefectului este aceea referitoare la colaborarea deficitară cu Casa Județeană de Sănătate Prahova, doamna Prefect a hotărât organizarea unei ședințe de lucru cu cele două instituții implicate, celelate problemele menționate ținând de eficientizarea managementului instituției (ex: colaborarea cu firma care gestionează sistemul informatic PATRIMVEN, gestionarea eficientă a resurselor materiale și umane, programarea angajaților la cursuri de perfecționare profesională).

Prezentarea ultimelor trei puncte de pe ordinea de zi a fost amânată pentru ședința viitoare a Colegiului Prefectural, la propunerea doamnei Prefect, din cauza faptului că reprezentanții Gărzii Naționale de Mediu-Comisariatul Județean Prahova au fost angrenați într-o acțiune cu caracter urgent.

În încheiere, doamna Prefect Ioana Mădălina Lupea a mulțumit participanților la ședința pentru prezență.

CONSILIER,
Daniela LAMBA